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선진국형 여성일자리에 관한 전문가 조사, 2012

SQ1 응답자 성별

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

여성 1 45        54.9      54.9         

남성 2 37        45.1      45.1         

 82        100.0    100.0       

SQ2 응답자 소속

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

행정기관 1 9          11.0      11.0         

직업훈련기관 등 인력 공급처 2 20        24.4      24.4         

기업 등 수요처 3 19        23.2      23.2         

연구직 및 학계 4 18        22.0      22.0         

NGO, 언론 등 5 16        19.5      19.5         

82        100.0    100.0       

SQ3 응답자 연령

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

20대 1 4          4.9        4.9           

30대 2 16        19.5      19.5         

40대 3 31        37.8      37.8         

50대 4 31        37.8      37.8         

82        100.0    100.0       

Q1_1_1 개인서비스 분야-부산에 필요한 직업1: 개인 에이전트

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 16        19.5      19.5         

보통 3 33        40.2      40.2         

약간 그렇다 4 21        25.6      25.6         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

82        100.0    100.0       

1. 개인서비스 분야
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
1)부산지역에 필요한 직업인가?
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선진국형 여성일자리에 관한 전문가 조사, 2012

Q1_1_2 개인서비스 분야-부산에 필요한 직업2: 생활철학가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 7          8.5        8.5           

별로 그렇지 않다 2 29        35.4      35.4         

보통 3 30        36.6      36.6         

약간 그렇다 4 10        12.2      12.2         

매우 그렇다 5 6          7.3        7.3           

82        100.0    100.0       

Q1_1_3 개인서비스 분야-부산에 필요한 직업3: 필요분석가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 5          6.1        6.1           

별로 그렇지 않다 2 16        19.5      19.5         

보통 3 32        39.0      39.0         

약간 그렇다 4 25        30.5      30.5         

매우 그렇다 5 4          4.9        4.9           

82        100.0    100.0       

Q1_1_4 개인서비스 분야-부산에 필요한 직업4: 라이프스타일 조언가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 8          9.8        9.8           

별로 그렇지 않다 2 11        13.4      13.4         

보통 3 22        26.8      26.8         

약간 그렇다 4 28        34.1      34.1         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

82        100.0    100.0       

Q1_1_5 개인서비스 분야-부산에 필요한 직업5: 자서전 써주는 사람

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 7          8.5        8.5           

별로 그렇지 않다 2 18        22.0      22.0         

보통 3 34        41.5      41.5         

약간 그렇다 4 19        23.2      23.2         

매우 그렇다 5 4          4.9        4.9           

82        100.0    100.0       
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선진국형 여성일자리에 관한 전문가 조사, 2012

Q1_1_6 개인서비스 분야-부산에 필요한 직업6: 이벤트 감독

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 22        26.8      26.8         

약간 그렇다 4 46        56.1      56.1         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

82        100.0    100.0       

Q1_1_7 개인서비스 분야-부산에 필요한 직업7: 조향사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 5          6.1        6.1           

별로 그렇지 않다 2 11        13.4      13.4         

보통 3 31        37.8      37.8         

약간 그렇다 4 25        30.5      30.5         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

82        100.0    100.0       

Q1_1_8 개인서비스 분야-부산에 필요한 직업8: 슈즈 피터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 4          4.9        4.9           

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 39        47.6      47.6         

약간 그렇다 4 25        30.5      30.5         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

82        100.0    100.0       
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선진국형 여성일자리에 관한 전문가 조사, 2012

Q1_1_9 개인서비스 분야-부산에 필요한 직업9: 애견 훈련사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 34        41.5      41.5         

약간 그렇다 4 28        34.1      34.1         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

82        100.0    100.0       

Q1_1_10 개인서비스 분야-부산에 필요한 직업10: 장난감 컨설턴트

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 25        30.5      30.5         

약간 그렇다 4 29        35.4      35.4         

매우 그렇다 5 17        20.7      20.7         

82        100.0    100.0       

Q1_2_1 개인서비스 분야-여성에게 적합한 직업1: 개인 에이전트

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 22        26.8      26.8         

약간 그렇다 4 36        43.9      43.9         

매우 그렇다 5 16        19.5      19.5         

82        100.0    100.0       

1. 개인서비스 분야
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
2) 여성에게 적합한 직업인가?
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A1-2012-0061
선진국형 여성일자리에 관한 전문가 조사, 2012

Q1_2_2 개인서비스 분야-여성에게 적합한 직업2: 생활철학가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 14        17.1      17.1         

보통 3 36        43.9      43.9         

약간 그렇다 4 22        26.8      26.8         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

82        100.0    100.0       

Q1_2_3 개인서비스 분야-여성에게 적합한 직업3: 필요분석가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 31        37.8      37.8         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

82        100.0    100.0       

Q1_2_4 개인서비스 분야-여성에게 적합한 직업4: 라이프스타일 조언가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 22        26.8      26.8         

약간 그렇다 4 38        46.3      46.3         

매우 그렇다 5 17        20.7      20.7         

82        100.0    100.0       

Q1_2_5 개인서비스 분야-여성에게 적합한 직업5: 자서전 써주는 사람

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 26        31.7      31.7         

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

82        100.0    100.0       
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선진국형 여성일자리에 관한 전문가 조사, 2012

Q1_2_6 개인서비스 분야-여성에게 적합한 직업6: 이벤트 감독

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 5          6.1        6.1           

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 39        47.6      47.6         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

82        100.0    100.0       

Q1_2_7 개인서비스 분야-여성에게 적합한 직업7: 조향사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 18        22.0      22.0         

약간 그렇다 4 34        41.5      41.5         

매우 그렇다 5 23        28.0      28.0         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q1_2_8 개인서비스 분야-여성에게 적합한 직업8: 슈즈 피터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 5          6.1        6.1           

보통 3 21        25.6      25.6         

약간 그렇다 4 40        48.8      48.8         

매우 그렇다 5 16        19.5      19.5         

82        100.0    100.0       

Q1_2_9 개인서비스 분야-여성에게 적합한 직업9: 애견 훈련사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 30        36.6      36.6         

약간 그렇다 4 36        43.9      43.9         

매우 그렇다 5 7          8.5        8.5           

82        100.0    100.0       
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선진국형 여성일자리에 관한 전문가 조사, 2012

Q1_2_10 개인서비스 분야-여성에게 적합한 직업10: 장난감 컨설턴트

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 2          2.4        2.4           

보통 3 11        13.4      13.4         

약간 그렇다 4 42        51.2      51.2         

매우 그렇다 5 27        32.9      32.9         

82        100.0    100.0       

Q1_3_1 개인서비스 분야-괜찮은 일자리1: 개인 에이전트

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 34        41.5      41.5         

약간 그렇다 4 29        35.4      35.4         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

82        100.0    100.0       

Q1_3_2 개인서비스 분야-괜찮은 일자리2: 생활철학가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 7          8.5        8.5           

별로 그렇지 않다 2 22        26.8      26.8         

보통 3 29        35.4      35.4         

약간 그렇다 4 18        22.0      22.0         

매우 그렇다 5 6          7.3        7.3           

82        100.0    100.0       

1. 개인서비스 분야
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
3) 괜찮은 일자리(decent job)인가?
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선진국형 여성일자리에 관한 전문가 조사, 2012

Q1_3_3 개인서비스 분야-괜찮은 일자리3: 필요분석가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 5          6.1        6.1           

별로 그렇지 않다 2 18        22.0      22.0         

보통 3 23        28.0      28.0         

약간 그렇다 4 30        36.6      36.6         

매우 그렇다 5 5          6.1        6.1           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q1_3_4 개인서비스 분야-괜찮은 일자리4: 라이프스타일 조언가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 7          8.5        8.5           

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 25        30.5      30.5         

약간 그렇다 4 30        36.6      36.6         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q1_3_5 개인서비스 분야-괜찮은 일자리5: 자서전 써주는 사람

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 6          7.3        7.3           

별로 그렇지 않다 2 19        23.2      23.2         

보통 3 25        30.5      30.5         

약간 그렇다 4 23        28.0      28.0         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

82        100.0    100.0       
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A1-2012-0061
선진국형 여성일자리에 관한 전문가 조사, 2012

Q1_3_6 개인서비스 분야-괜찮은 일자리6: 이벤트 감독

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 25        30.5      30.5         

약간 그렇다 4 43        52.4      52.4         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

82        100.0    100.0       

Q1_3_7 개인서비스 분야-괜찮은 일자리7: 조향사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 25        30.5      30.5         

약간 그렇다 4 36        43.9      43.9         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

82        100.0    100.0       

Q1_3_8 개인서비스 분야-괜찮은 일자리8: 슈즈 피터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 5          6.1        6.1           

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 30        36.6      36.6         

매우 그렇다 5 5          6.1        6.1           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q1_3_9 개인서비스 분야-괜찮은 일자리9: 애견 훈련사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 5          6.1        6.1           

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 21        25.6      25.6         

약간 그렇다 4 42        51.2      51.2         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

82        100.0    100.0       

9
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Q1_3_10 개인서비스 분야-괜찮은 일자리10: 장난감 컨설턴트

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 4          4.9        4.9           

별로 그렇지 않다 2 5          6.1        6.1           

보통 3 23        28.0      28.0         

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 16        19.5      19.5         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q1_4_1 개인서비스 분야-경력단절여성 재진입1: 개인 에이전트

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 4          4.9        4.9           

별로 그렇지 않다 2 17        20.7      20.7         

보통 3 34        41.5      41.5         

약간 그렇다 4 18        22.0      22.0         

매우 그렇다 5 7          8.5        8.5           

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q1_4_2 개인서비스 분야-경력단절여성 재진입2: 생활철학가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 4          4.9        4.9           

별로 그렇지 않다 2 22        26.8      26.8         

보통 3 29        35.4      35.4         

약간 그렇다 4 16        19.5      19.5         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

1. 개인서비스 분야
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
4) 경력단절여성이 재진입할 수 있는가?

10
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Q1_4_3 개인서비스 분야-경력단절여성 재진입3: 필요분석가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 5          6.1        6.1           

별로 그렇지 않다 2 20        24.4      24.4         

보통 3 25        30.5      30.5         

약간 그렇다 4 23        28.0      28.0         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q1_4_4 개인서비스 분야-경력단절여성 재진입4: 라이프스타일 조언가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 4          4.9        4.9           

별로 그렇지 않다 2 7          8.5        8.5           

보통 3 32        39.0      39.0         

약간 그렇다 4 23        28.0      28.0         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

무응답 9 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       

Q1_4_5 개인서비스 분야-경력단절여성 재진입5: 자서전 써주는 사람

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 4          4.9        4.9           

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 33        40.2      40.2         

약간 그렇다 4 15        18.3      18.3         

매우 그렇다 5 16        19.5      19.5         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q1_4_6 개인서비스 분야-경력단절여성 재진입6: 이벤트 감독

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 17        20.7      20.7         

보통 3 31        37.8      37.8         

약간 그렇다 4 24        29.3      29.3         

매우 그렇다 5 6          7.3        7.3           

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q1_4_7 개인서비스 분야-경력단절여성 재진입7: 조향사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 10        12.2      12.2         

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 30        36.6      36.6         

매우 그렇다 5 12        14.6      14.6         

82        100.0    100.0       

Q1_4_8 개인서비스 분야-경력단절여성 재진입8: 슈즈 피터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 10        12.2      12.2         

보통 3 25        30.5      30.5         

약간 그렇다 4 35        42.7      42.7         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

12
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Q1_4_9 개인서비스 분야-경력단절여성 재진입9: 애견 훈련사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 21        25.6      25.6         

약간 그렇다 4 35        42.7      42.7         

매우 그렇다 5 15        18.3      18.3         

82        100.0    100.0       

Q1_4_10 개인서비스 분야-경력단절여성 재진입10: 장난감 컨설턴트

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 16        19.5      19.5         

약간 그렇다 4 36        43.9      43.9         

매우 그렇다 5 25        30.5      30.5         

82        100.0    100.0       

Q2_1_1 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-부산에 필요한 직업1: 여행 어드바이저

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 2          2.4        2.4           

보통 3 6          7.3        7.3           

약간 그렇다 4 43        52.4      52.4         

매우 그렇다 5 29        35.4      35.4         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

2. 개인서비스(여행, 미용, 주거) 분야
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
1) 부산지역에 필요한 직업인가?

13
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Q2_1_2 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-부산에 필요한 직업2: Tour Conductor

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 1          1.2        1.2           

보통 3 7          8.5        8.5           

약간 그렇다 4 45        54.9      54.9         

매우 그렇다 5 28        34.1      34.1         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q2_1_3 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-부산에 필요한 직업3: 관광상품판매원

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 9          11.0      11.0         

약간 그렇다 4 48        58.5      58.5         

매우 그렇다 5 19        23.2      23.2         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q2_1_4 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-부산에 필요한 직업4: 에스테샨

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 32        39.0      39.0         

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 12        14.6      14.6         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q2_1_5 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-부산에 필요한 직업5: 손톱치료사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 10        12.2      12.2         

보통 3 33        40.2      40.2         

약간 그렇다 4 28        34.1      34.1         

14
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매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q2_1_6 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-부산에 필요한 직업6: 다이어트 크리에이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 30        36.6      36.6         

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 14        17.1      17.1         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q2_1_7 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-부산에 필요한 직업7: 뷰티 어드바이저

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 7          8.5        8.5           

보통 3 20        24.4      24.4         

약간 그렇다 4 43        52.4      52.4         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q2_1_8 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-부산에 필요한 직업8: 주택 단장 조언가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 7          8.5        8.5           

보통 3 43        52.4      52.4         

약간 그렇다 4 20        24.4      24.4         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q2_1_9 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-부산에 필요한 직업9: 인테리어 디자이너

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 5          6.1        6.1           

보통 3 29        35.4      35.4         

약간 그렇다 4 35        42.7      42.7         

매우 그렇다 5 12        14.6      14.6         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q2_1_10 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-부산에 필요한 직업10: 정원전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 38        46.3      46.3         

약간 그렇다 4 18        22.0      22.0         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q2_2_1 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-여성에게 적합한 직업1: 여행 어드바이저

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 1          1.2        1.2           

보통 3 5          6.1        6.1           

약간 그렇다 4 46        56.1      56.1         

매우 그렇다 5 29        35.4      35.4         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

2. 개인서비스(여행, 미용, 주거) 분야
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
2) 여성에게 적합한 직업인가?

16
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Q2_2_2 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-여성에게 적합한 직업2: Tour Conductor

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 1          1.2        1.2           

보통 3 7          8.5        8.5           

약간 그렇다 4 47        57.3      57.3         

매우 그렇다 5 26        31.7      31.7         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q2_2_3 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-여성에게 적합한 직업3: 관광상품판매원

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 10        12.2      12.2         

약간 그렇다 4 40        48.8      48.8         

매우 그렇다 5 27        32.9      32.9         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q2_2_4 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-여성에게 적합한 직업4: 에스테샨

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 1          1.2        1.2           

보통 3 19        23.2      23.2         

약간 그렇다 4 30        36.6      36.6         

매우 그렇다 5 29        35.4      35.4         

무응답 9 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       

Q2_2_5 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-여성에게 적합한 직업5: 손톱치료사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 2          2.4        2.4           

보통 3 9          11.0      11.0         

약간 그렇다 4 35        42.7      42.7         

매우 그렇다 5 34        41.5      41.5         
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무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q2_2_6 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-여성에게 적합한 직업6: 다이어트 크리에이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 2          2.4        2.4           

보통 3 9          11.0      11.0         

약간 그렇다 4 38        46.3      46.3         

매우 그렇다 5 32        39.0      39.0         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q2_2_7 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-여성에게 적합한 직업7: 뷰티 어드바이저

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 1          1.2        1.2           

보통 3 9          11.0      11.0         

약간 그렇다 4 31        37.8      37.8         

매우 그렇다 5 40        48.8      48.8         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q2_2_8 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-여성에게 적합한 직업8: 주택 단장 조언가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 26        31.7      31.7         

약간 그렇다 4 32        39.0      39.0         

매우 그렇다 5 16        19.5      19.5         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q2_2_9 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-여성에게 적합한 직업9: 인테리어 디자이너

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 5          6.1        6.1           

보통 3 20        24.4      24.4         

약간 그렇다 4 38        46.3      46.3         

매우 그렇다 5 18        22.0      22.0         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q2_2_10 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-여성에게 적합한 직업10: 정원전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 11        13.4      13.4         

보통 3 25        30.5      30.5         

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q2_3_1 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-괜찮은 일자리1: 여행 어드바이저

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 13        15.9      15.9         

약간 그렇다 4 40        48.8      48.8         

매우 그렇다 5 23        28.0      28.0         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

2. 개인서비스(여행, 미용, 주거) 분야
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
3) 괜찮은 일자리(decent job)인가?
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Q2_3_2 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-괜찮은 일자리2: Tour Conductor

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 21        25.6      25.6         

약간 그렇다 4 38        46.3      46.3         

매우 그렇다 5 19        23.2      23.2         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q2_3_3 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-괜찮은 일자리3: 관광상품판매원

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 12        14.6      14.6         

보통 3 23        28.0      28.0         

약간 그렇다 4 31        37.8      37.8         

매우 그렇다 5 14        17.1      17.1         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q2_3_4 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-괜찮은 일자리4: 에스테샨

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 5          6.1        6.1           

보통 3 31        37.8      37.8         

약간 그렇다 4 36        43.9      43.9         

매우 그렇다 5 7          8.5        8.5           

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       
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Q2_3_5 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-괜찮은 일자리5: 손톱치료사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 36        43.9      43.9         

약간 그렇다 4 22        26.8      26.8         

매우 그렇다 5 7          8.5        8.5           

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q2_3_6 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-괜찮은 일자리6: 다이어트 크리에이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 7          8.5        8.5           

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 36        43.9      43.9         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q2_3_7 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-괜찮은 일자리7: 뷰티 어드바이저

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 7          8.5        8.5           

보통 3 29        35.4      35.4         

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 12        14.6      14.6         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q2_3_8 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-괜찮은 일자리8: 주택 단장 조언가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 32        39.0      39.0         

약간 그렇다 4 31        37.8      37.8         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q2_3_9 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-괜찮은 일자리9: 인테리어 디자이너

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 5          6.1        6.1           

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 36        43.9      43.9         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q2_3_10 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-괜찮은 일자리10: 정원전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 5          6.1        6.1           

보통 3 34        41.5      41.5         

약간 그렇다 4 31        37.8      37.8         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q2_4_1 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-경력단절여성 재진입1: 여행 어드바이저

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 15        18.3      18.3         

약간 그렇다 4 42        51.2      51.2         

매우 그렇다 5 21        25.6      25.6         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q2_4_2 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-경력단절여성 재진입2: Tour Conductor

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 20        24.4      24.4         

약간 그렇다 4 40        48.8      48.8         

매우 그렇다 5 17        20.7      20.7         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q2_4_3 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-경력단절여성 재진입3: 관광상품판매원

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 16        19.5      19.5         

약간 그렇다 4 42        51.2      51.2         

매우 그렇다 5 19        23.2      23.2         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

2. 개인서비스(여행, 미용, 주거) 분야
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
4) 경력단절여성이 재진입할 수 있는가?
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Q2_4_4 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-경력단절여성 재진입4: 에스테샨

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 2          2.4        2.4           

보통 3 24        29.3      29.3         

약간 그렇다 4 42        51.2      51.2         

매우 그렇다 5 12        14.6      14.6         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q2_4_5 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-경력단절여성 재진입5: 손톱치료사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 2          2.4        2.4           

보통 3 17        20.7      20.7         

약간 그렇다 4 41        50.0      50.0         

매우 그렇다 5 20        24.4      24.4         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q2_4_6 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-경력단절여성 재진입6: 다이어트 크리에이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 2          2.4        2.4           

보통 3 18        22.0      22.0         

약간 그렇다 4 46        56.1      56.1         

매우 그렇다 5 15        18.3      18.3         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q2_4_7 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-경력단절여성 재진입7: 뷰티 어드바이저

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 2          2.4        2.4           

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 34        41.5      41.5         

매우 그렇다 5 18        22.0      22.0         
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무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q2_4_8 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-경력단절여성 재진입8: 주택 단장 조언가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 14        17.1      17.1         

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 30        36.6      36.6         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q2_4_9 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-경력단절여성 재진입9: 인테리어 디자이너

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 16        19.5      19.5         

보통 3 35        42.7      42.7         

약간 그렇다 4 20        24.4      24.4         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q2_4_10 개인서비스(여행,미용,주거) 분야-경력단절여성 재진입10: 정원전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 14        17.1      17.1         

보통 3 32        39.0      39.0         

약간 그렇다 4 24        29.3      29.3         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q3_1_1 사회서비스 분야-부산에 필요한 직업1: 개인복지 도우미

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 20        24.4      24.4         

약간 그렇다 4 38        46.3      46.3         

매우 그렇다 5 19        23.2      23.2         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q3_1_2 사회서비스 분야-부산에 필요한 직업2: 가정상담 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 5          6.1        6.1           

보통 3 15        18.3      18.3         

약간 그렇다 4 40        48.8      48.8         

매우 그렇다 5 20        24.4      24.4         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q3_1_3 사회서비스 분야-부산에 필요한 직업3: 가정보건 도우미

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 2          2.4        2.4           

보통 3 23        28.0      28.0         

약간 그렇다 4 41        50.0      50.0         

매우 그렇다 5 14        17.1      17.1         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

3. 사회서비스
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
1) 부산지역에 필요한 직업인가?
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Q3_1_4 사회서비스 분야-부산에 필요한 직업4: 아동보육 도우미

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 1          1.2        1.2           

보통 3 12        14.6      14.6         

약간 그렇다 4 38        46.3      46.3         

매우 그렇다 5 30        36.6      36.6         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q3_1_5 사회서비스 분야-부산에 필요한 직업5: 교회도우미/ 학생도우미

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 4          4.9        4.9           

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 31        37.8      37.8         

약간 그렇다 4 30        36.6      36.6         

매우 그렇다 5 7          8.5        8.5           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q3_1_6 사회서비스 분야-부산에 필요한 직업6: 정신건강 상담가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 18        22.0      22.0         

약간 그렇다 4 35        42.7      42.7         

매우 그렇다 5 19        23.2      23.2         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       
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Q3_1_7 사회서비스 분야-부산에 필요한 직업7: 건강관리전문 상담사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 21        25.6      25.6         

약간 그렇다 4 41        50.0      50.0         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q3_1_8 사회서비스 분야-부산에 필요한 직업8: 건강생활상담 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 19        23.2      23.2         

약간 그렇다 4 46        56.1      56.1         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q3_1_9 사회서비스 분야-부산에 필요한 직업9: 청각/언어장애자 통역

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 32        39.0      39.0         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q3_1_10 사회서비스 분야-부산에 필요한 직업10: 학대, 행동장애 상담가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 7          8.5        8.5           

보통 3 16        19.5      19.5         

약간 그렇다 4 39        47.6      47.6         

매우 그렇다 5 18        22.0      22.0         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q3_2_1 사회서비스 분야-여성에게 적합한 직업1: 개인복지 도우미

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 1          1.2        1.2           

보통 3 10        12.2      12.2         

약간 그렇다 4 34        41.5      41.5         

매우 그렇다 5 36        43.9      43.9         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q3_2_2 사회서비스 분야-여성에게 적합한 직업2: 가정상담 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 2          2.4        2.4           

보통 3 5          6.1        6.1           

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 40        48.8      48.8         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

3. 사회서비스
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
2) 여성에게 적합한 직업인가?
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Q3_2_3 사회서비스 분야-여성에게 적합한 직업3: 가정보건 도우미

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

보통 3 8          9.8        9.8           

약간 그렇다 4 38        46.3      46.3         

매우 그렇다 5 34        41.5      41.5         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q3_2_4 사회서비스 분야-여성에게 적합한 직업4: 아동보육 도우미

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

보통 3 3          3.7        3.7           

약간 그렇다 4 31        37.8      37.8         

매우 그렇다 5 47        57.3      57.3         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q3_2_5 사회서비스 분야-여성에게 적합한 직업5: 교회도우미/ 학생도우미

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 5          6.1        6.1           

보통 3 17        20.7      20.7         

약간 그렇다 4 35        42.7      42.7         

매우 그렇다 5 23        28.0      28.0         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q3_2_6 사회서비스 분야-여성에게 적합한 직업6: 정신건강 상담가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 1          1.2        1.2           

보통 3 8          9.8        9.8           

약간 그렇다 4 38        46.3      46.3         

매우 그렇다 5 32        39.0      39.0         
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무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q3_2_7 사회서비스 분야-여성에게 적합한 직업7: 건강관리전문 상담사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 7          8.5        8.5           

약간 그렇다 4 46        56.1      56.1         

매우 그렇다 5 24        29.3      29.3         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q3_2_8 사회서비스 분야-여성에게 적합한 직업8: 건강생활상담 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 2          2.4        2.4           

보통 3 10        12.2      12.2         

약간 그렇다 4 37        45.1      45.1         

매우 그렇다 5 30        36.6      36.6         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q3_2_9 사회서비스 분야-여성에게 적합한 직업9: 청각/언어장애자 통역

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 15        18.3      18.3         

약간 그렇다 4 35        42.7      42.7         

매우 그렇다 5 27        32.9      32.9         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q3_2_10 사회서비스 분야-여성에게 적합한 직업10: 학대, 행동장애 상담가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 12        14.6      14.6         

약간 그렇다 4 39        47.6      47.6         

매우 그렇다 5 26        31.7      31.7         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q3_3_1 사회서비스 분야-괜찮은 일자리1: 개인복지 도우미

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 36        43.9      43.9         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q3_3_2 사회서비스 분야-괜찮은 일자리2: 가정상담 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 5          6.1        6.1           

보통 3 25        30.5      30.5         

약간 그렇다 4 35        42.7      42.7         

매우 그렇다 5 15        18.3      18.3         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

3. 사회서비스
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
3) 괜찮은 일자리(decent job)인가?
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Q3_3_3 사회서비스 분야-괜찮은 일자리3: 가정보건 도우미

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 29        35.4      35.4         

약간 그렇다 4 30        36.6      36.6         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q3_3_4 사회서비스 분야-괜찮은 일자리4: 아동보육 도우미

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 19        23.2      23.2         

약간 그렇다 4 43        52.4      52.4         

매우 그렇다 5 15        18.3      18.3         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q3_3_5 사회서비스 분야-괜찮은 일자리5: 교회도우미/ 학생도우미

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 11        13.4      13.4         

보통 3 40        48.8      48.8         

약간 그렇다 4 22        26.8      26.8         

매우 그렇다 5 5          6.1        6.1           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q3_3_6 사회서비스 분야-괜찮은 일자리6: 정신건강 상담가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 21        25.6      25.6         

약간 그렇다 4 41        50.0      50.0         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q3_3_7 사회서비스 분야-괜찮은 일자리7: 건강관리전문 상담사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 23        28.0      28.0         

약간 그렇다 4 41        50.0      50.0         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q3_3_8 사회서비스 분야-괜찮은 일자리8: 건강생활상담 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 23        28.0      28.0         

약간 그렇다 4 37        45.1      45.1         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q3_3_9 사회서비스 분야-괜찮은 일자리9: 청각/언어장애자 통역

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 7          8.5        8.5           

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q3_3_10 사회서비스 분야-괜찮은 일자리10: 학대, 행동장애 상담가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 7          8.5        8.5           

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q3_4_1 사회서비스 분야-경력단절여성 재진입1: 개인복지 도우미

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 15        18.3      18.3         

약간 그렇다 4 38        46.3      46.3         

매우 그렇다 5 25        30.5      30.5         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

3. 사회서비스
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
4) 경력단절여성이 재진입할 수 있는가?
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Q3_4_2 사회서비스 분야-경력단절여성 재진입2: 가정상담 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 14        17.1      17.1         

약간 그렇다 4 44        53.7      53.7         

매우 그렇다 5 19        23.2      23.2         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q3_4_3 사회서비스 분야-경력단절여성 재진입3: 가정보건 도우미

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 15        18.3      18.3         

약간 그렇다 4 39        47.6      47.6         

매우 그렇다 5 24        29.3      29.3         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q3_4_4 사회서비스 분야-경력단절여성 재진입4: 아동보육 도우미

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

보통 3 7          8.5        8.5           

약간 그렇다 4 35        42.7      42.7         

매우 그렇다 5 38        46.3      46.3         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q3_4_5 사회서비스 분야-경력단절여성 재진입5: 교회도우미/ 학생도우미

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 17        20.7      20.7         

약간 그렇다 4 43        52.4      52.4         

매우 그렇다 5 17        20.7      20.7         
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무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q3_4_6 사회서비스 분야-경력단절여성 재진입6: 정신건강 상담가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 31        37.8      37.8         

약간 그렇다 4 31        37.8      37.8         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q3_4_7 사회서비스 분야-경력단절여성 재진입7: 건강관리전문 상담사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 5          6.1        6.1           

보통 3 25        30.5      30.5         

약간 그렇다 4 37        45.1      45.1         

매우 그렇다 5 12        14.6      14.6         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q3_4_8 사회서비스 분야-경력단절여성 재진입8: 건강생활상담 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 7          8.5        8.5           

보통 3 21        25.6      25.6         

약간 그렇다 4 37        45.1      45.1         

매우 그렇다 5 14        17.1      17.1         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q3_4_9 사회서비스 분야-경력단절여성 재진입9: 청각/언어장애자 통역

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 18        22.0      22.0         

보통 3 17        20.7      20.7         

약간 그렇다 4 30        36.6      36.6         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q3_4_10 사회서비스 분야-경력단절여성 재진입10: 학대, 행동장애 상담가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 6          7.3        7.3           

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 17        20.7      20.7         

약간 그렇다 4 29        35.4      35.4         

매우 그렇다 5 16        19.5      19.5         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q4_1_1 직업 관련-부산에 필요한 직업1: 커리어 상담사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 14        17.1      17.1         

약간 그렇다 4 42        51.2      51.2         

매우 그렇다 5 16        19.5      19.5         

82        100.0    100.0       

4. 직업 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
1) 부산지역에 필요한 직업인가?
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Q4_1_2 직업 관련-부산에 필요한 직업2: 직업진로전문 상담원

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 10        12.2      12.2         

약간 그렇다 4 48        58.5      58.5         

매우 그렇다 5 18        22.0      22.0         

82        100.0    100.0       

Q4_1_3 직업 관련-부산에 필요한 직업3: 직업알선가/ 직업코치

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 7          8.5        8.5           

보통 3 8          9.8        9.8           

약간 그렇다 4 49        59.8      59.8         

매우 그렇다 5 17        20.7      20.7         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q4_1_4 직업 관련-부산에 필요한 직업4: 직업 치료사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 35        42.7      42.7         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q4_1_5 직업 관련-부산에 필요한 직업5: 직업건강관리 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 32        39.0      39.0         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

무응답 9 1          1.2        1.2           
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82        100.0    100.0       

Q4_1_6 직업 관련-부산에 필요한 직업6: 사회보험노무사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 35        42.7      42.7         

매우 그렇다 5 14        17.1      17.1         

82        100.0    100.0       

Q4_1_7 직업 관련-부산에 필요한 직업7: 맞춤형 신체교육 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 16        19.5      19.5         

보통 3 40        48.8      48.8         

약간 그렇다 4 19        23.2      23.2         

매우 그렇다 5 6          7.3        7.3           

82        100.0    100.0       

Q4_1_8 직업 관련-부산에 필요한 직업8: 여가생활전문 교육가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 10        12.2      12.2         

보통 3 25        30.5      30.5         

약간 그렇다 4 34        41.5      41.5         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

82        100.0    100.0       
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Q4_1_9 직업 관련-부산에 필요한 직업9: 수공예 교육가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 40        48.8      48.8         

약간 그렇다 4 24        29.3      29.3         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

82        100.0    100.0       

Q4_1_10 직업 관련-부산에 필요한 직업10: 엘리트 교육가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 18        22.0      22.0         

보통 3 24        29.3      29.3         

약간 그렇다 4 26        31.7      31.7         

매우 그렇다 5 12        14.6      14.6         

82        100.0    100.0       

Q4_2_1 직업 관련-여성에게 적합한 직업1: 커리어 상담사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 10        12.2      12.2         

약간 그렇다 4 47        57.3      57.3         

매우 그렇다 5 22        26.8      26.8         

82        100.0    100.0       

 

4. 직업 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
2) 여성에게 적합한 직업인가?
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Q4_2_2 직업 관련-여성에게 적합한 직업2: 직업진로전문 상담원

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 2          2.4        2.4           

보통 3 14        17.1      17.1         

약간 그렇다 4 40        48.8      48.8         

매우 그렇다 5 26        31.7      31.7         

82        100.0    100.0       

Q4_2_3 직업 관련-여성에게 적합한 직업3: 직업알선가/ 직업코치

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 15        18.3      18.3         

약간 그렇다 4 42        51.2      51.2         

매우 그렇다 5 19        23.2      23.2         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q4_2_4 직업 관련-여성에게 적합한 직업4: 직업 치료사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 23        28.0      28.0         

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 20        24.4      24.4         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q4_2_5 직업 관련-여성에게 적합한 직업5: 직업건강관리 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 31        37.8      37.8         

약간 그렇다 4 30        36.6      36.6         

매우 그렇다 5 16        19.5      19.5         
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무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q4_2_6 직업 관련-여성에게 적합한 직업6: 사회보험노무사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 29        35.4      35.4         

약간 그렇다 4 36        43.9      43.9         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

82        100.0    100.0       

Q4_2_7 직업 관련-여성에게 적합한 직업7: 맞춤형 신체교육 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 32        39.0      39.0         

약간 그렇다 4 27        32.9      32.9         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

82        100.0    100.0       

Q4_2_8 직업 관련-여성에게 적합한 직업8: 여가생활전문 교육가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 22        26.8      26.8         

약간 그렇다 4 34        41.5      41.5         

매우 그렇다 5 19        23.2      23.2         

82        100.0    100.0       
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Q4_2_9 직업 관련-여성에게 적합한 직업9: 수공예 교육가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 14        17.1      17.1         

약간 그렇다 4 38        46.3      46.3         

매우 그렇다 5 25        30.5      30.5         

82        100.0    100.0       

Q4_2_10 직업 관련-여성에게 적합한 직업10: 엘리트 교육가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 32        39.0      39.0         

약간 그렇다 4 27        32.9      32.9         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

82        100.0    100.0       

Q4_3_1 직업 관련-괜찮은 일자리1: 커리어 상담사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 5          6.1        6.1           

보통 3 25        30.5      30.5         

약간 그렇다 4 36        43.9      43.9         

매우 그렇다 5 15        18.3      18.3         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

4. 직업 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
3) 괜찮은 일자리(decent job)인가?
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Q4_3_2 직업 관련-괜찮은 일자리2: 직업진로전문 상담원

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 7          8.5        8.5           

보통 3 23        28.0      28.0         

약간 그렇다 4 36        43.9      43.9         

매우 그렇다 5 15        18.3      18.3         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q4_3_3 직업 관련-괜찮은 일자리3: 직업알선가/ 직업코치

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 24        29.3      29.3         

약간 그렇다 4 36        43.9      43.9         

매우 그렇다 5 16        19.5      19.5         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q4_3_4 직업 관련-괜찮은 일자리4: 직업 치료사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 35        42.7      42.7         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q4_3_5 직업 관련-괜찮은 일자리5: 직업건강관리 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 30        36.6      36.6         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       
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Q4_3_6 직업 관련-괜찮은 일자리6: 사회보험노무사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 7          8.5        8.5           

보통 3 23        28.0      28.0         

약간 그렇다 4 40        48.8      48.8         

매우 그렇다 5 12        14.6      14.6         

82        100.0    100.0       

Q4_3_7 직업 관련-괜찮은 일자리7: 맞춤형 신체교육 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 15        18.3      18.3         

보통 3 39        47.6      47.6         

약간 그렇다 4 20        24.4      24.4         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

82        100.0    100.0       

Q4_3_8 직업 관련-괜찮은 일자리8: 여가생활전문 교육가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 11        13.4      13.4         

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 31        37.8      37.8         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

82        100.0    100.0       
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Q4_3_9 직업 관련-괜찮은 일자리9: 수공예 교육가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 37        45.1      45.1         

약간 그렇다 4 23        28.0      28.0         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

82        100.0    100.0       

Q4_3_10 직업 관련-괜찮은 일자리10: 엘리트 교육가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 18        22.0      22.0         

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 25        30.5      30.5         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

82        100.0    100.0       

Q4_4_1 직업 관련-경력단절여성 재진입1: 커리어 상담사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 10        12.2      12.2         

보통 3 23        28.0      28.0         

약간 그렇다 4 35        42.7      42.7         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

82        100.0    100.0       

4. 직업 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
4) 경력단절여성이 재진입 할 수 있는가?
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Q4_4_2 직업 관련-경력단절여성 재진입2: 직업진로전문 상담원

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 22        26.8      26.8         

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 17        20.7      20.7         

82        100.0    100.0       

Q4_4_3 직업 관련-경력단절여성 재진입3: 직업알선가/ 직업코치

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 10        12.2      12.2         

보통 3 23        28.0      28.0         

약간 그렇다 4 35        42.7      42.7         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

82        100.0    100.0       

Q4_4_4 직업 관련-경력단절여성 재진입4: 직업 치료사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 14        17.1      17.1         

보통 3 29        35.4      35.4         

약간 그렇다 4 27        32.9      32.9         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q4_4_5 직업 관련-경력단절여성 재진입5: 직업건강관리 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 33        40.2      40.2         

약간 그렇다 4 21        25.6      25.6         

매우 그렇다 5 12        14.6      14.6         

무응답 9 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       

Q4_4_6 직업 관련-경력단절여성 재진입6: 사회보험노무사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 17        20.7      20.7         

보통 3 32        39.0      39.0         

약간 그렇다 4 19        23.2      23.2         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q4_4_7 직업 관련-경력단절여성 재진입7: 맞춤형 신체교육 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 16        19.5      19.5         

보통 3 38        46.3      46.3         

약간 그렇다 4 19        23.2      23.2         

매우 그렇다 5 7          8.5        8.5           

82        100.0    100.0       

Q4_4_8 직업 관련-경력단절여성 재진입8: 여가생활전문 교육가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 35        42.7      42.7         
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매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

82        100.0    100.0       

Q4_4_9 직업 관련-경력단절여성 재진입9: 수공예 교육가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 20        24.4      24.4         

약간 그렇다 4 38        46.3      46.3         

매우 그렇다 5 20        24.4      24.4         

82        100.0    100.0       

Q4_4_10 직업 관련-경력단절여성 재진입10: 엘리트 교육가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 8          9.8        9.8           

별로 그렇지 않다 2 19        23.2      23.2         

보통 3 32        39.0      39.0         

약간 그렇다 4 20        24.4      24.4         

매우 그렇다 5 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       

Q5_1_1 예술 관련-부산에 필요한 직업1: 트위터 유령작가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 6          7.3        7.3           

별로 그렇지 않다 2 30        36.6      36.6         

보통 3 33        40.2      40.2         

약간 그렇다 4 10        12.2      12.2         

매우 그렇다 5 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       

5. 예술 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
1) 부산지역에 필요한 직업인가?
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Q5_1_2 예술 관련-부산에 필요한 직업2: 번역가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 11        13.4      13.4         

보통 3 34        41.5      41.5         

약간 그렇다 4 27        32.9      32.9         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

82        100.0    100.0       

Q5_1_3 예술 관련-부산에 필요한 직업3: 꽃 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 30        36.6      36.6         

약간 그렇다 4 34        41.5      41.5         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

82        100.0    100.0       

Q5_1_4 예술 관련-부산에 필요한 직업4: 장식가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 11        13.4      13.4         

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 35        42.7      42.7         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

82        100.0    100.0       

Q5_1_5 예술 관련-부산에 필요한 직업5: 색채코디네이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 31        37.8      37.8         

약간 그렇다 4 32        39.0      39.0         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

82        100.0    100.0       
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Q5_1_6 예술 관련-부산에 필요한 직업6: Desk Top Music 크리에이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 21        25.6      25.6         

보통 3 31        37.8      37.8         

약간 그렇다 4 21        25.6      25.6         

매우 그렇다 5 5          6.1        6.1           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q5_1_7 예술 관련-부산에 필요한 직업7: Audio Video 디자이너

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 17        20.7      20.7         

보통 3 29        35.4      35.4         

약간 그렇다 4 24        29.3      29.3         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q5_1_8 예술 관련-부산에 필요한 직업8: 게임음악 프로그래머

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 37        45.1      45.1         

약간 그렇다 4 22        26.8      26.8         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

82        100.0    100.0       
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Q5_1_9 예술 관련-부산에 필요한 직업9: 파티음악 플레이어

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 5          6.1        6.1           

별로 그렇지 않다 2 11        13.4      13.4         

보통 3 32        39.0      39.0         

약간 그렇다 4 23        28.0      28.0         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q5_1_10 예술 관련-부산에 필요한 직업10: 비디오 저널리스트

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 10        12.2      12.2         

보통 3 35        42.7      42.7         

약간 그렇다 4 21        25.6      25.6         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       

Q5_2_1 예술 관련-여성에게 적합한 직업1: 트위터 유령작가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 33        40.2      40.2         

약간 그렇다 4 26        31.7      31.7         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

82        100.0    100.0       

5. 예술 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
2) 여성에게 적합한 직업인가?
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Q5_2_2 예술 관련-여성에게 적합한 직업2: 번역가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 2          2.4        2.4           

보통 3 23        28.0      28.0         

약간 그렇다 4 41        50.0      50.0         

매우 그렇다 5 16        19.5      19.5         

82        100.0    100.0       

Q5_2_3 예술 관련-여성에게 적합한 직업3: 꽃 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 2          2.4        2.4           

보통 3 10        12.2      12.2         

약간 그렇다 4 42        51.2      51.2         

매우 그렇다 5 28        34.1      34.1         

82        100.0    100.0       

Q5_2_4 예술 관련-여성에게 적합한 직업4: 장식가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 5          6.1        6.1           

보통 3 11        13.4      13.4         

약간 그렇다 4 43        52.4      52.4         

매우 그렇다 5 23        28.0      28.0         

82        100.0    100.0       

Q5_2_5 예술 관련-여성에게 적합한 직업5: 색채코디네이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 13        15.9      15.9         

약간 그렇다 4 42        51.2      51.2         

매우 그렇다 5 24        29.3      29.3         

82        100.0    100.0       
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Q5_2_6 예술 관련-여성에게 적합한 직업6: Desk Top Music 크리에이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 7          8.5        8.5           

보통 3 35        42.7      42.7         

약간 그렇다 4 31        37.8      37.8         

매우 그렇다 5 7          8.5        8.5           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q5_2_7 예술 관련-여성에게 적합한 직업7: Audio Video 디자이너

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 12        14.6      14.6         

보통 3 29        35.4      35.4         

약간 그렇다 4 31        37.8      37.8         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q5_2_8 예술 관련-여성에게 적합한 직업8: 게임음악 프로그래머

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 14        17.1      17.1         

보통 3 31        37.8      37.8         

약간 그렇다 4 29        35.4      35.4         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

82        100.0    100.0       

Q5_2_9 예술 관련-여성에게 적합한 직업9: 파티음악 플레이어

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 21        25.6      25.6         

약간 그렇다 4 42        51.2      51.2         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         
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무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q5_2_10 예술 관련-여성에게 적합한 직업10: 비디오 저널리스트

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 11        13.4      13.4         

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 32        39.0      39.0         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q5_3_1 예술 관련-괜찮은 일자리1: 트위터 유령작가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 4          4.9        4.9           

별로 그렇지 않다 2 32        39.0      39.0         

보통 3 23        28.0      28.0         

약간 그렇다 4 14        17.1      17.1         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q5_3_2 예술 관련-괜찮은 일자리2: 번역가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 35        42.7      42.7         

매우 그렇다 5 14        17.1      17.1         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

5. 예술 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
3) 괜찮은 일자리(decent job)인가?
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Q5_3_3 예술 관련-괜찮은 일자리3: 꽃 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 10        12.2      12.2         

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 31        37.8      37.8         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q5_3_4 예술 관련-괜찮은 일자리4: 장식가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 12        14.6      14.6         

보통 3 24        29.3      29.3         

약간 그렇다 4 36        43.9      43.9         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q5_3_5 예술 관련-괜찮은 일자리5: 색채코디네이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 34        41.5      41.5         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q5_3_6 예술 관련-괜찮은 일자리6: Desk Top Music 크리에이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 15        18.3      18.3         

보통 3 33        40.2      40.2         

약간 그렇다 4 26        31.7      31.7         

매우 그렇다 5 6          7.3        7.3           

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q5_3_7 예술 관련-괜찮은 일자리7: Audio Video 디자이너

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 14        17.1      17.1         

보통 3 33        40.2      40.2         

약간 그렇다 4 22        26.8      26.8         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q5_3_8 예술 관련-괜찮은 일자리8: 게임음악 프로그래머

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 29        35.4      35.4         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q5_3_9 예술 관련-괜찮은 일자리9: 파티음악 플레이어

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 30        36.6      36.6         

약간 그렇다 4 25        30.5      30.5         
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매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q5_3_10 예술 관련-괜찮은 일자리10: 비디오 저널리스트

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 17        20.7      20.7         

보통 3 25        30.5      30.5         

약간 그렇다 4 32        39.0      39.0         

매우 그렇다 5 5          6.1        6.1           

무응답 9 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       

Q5_4_1 예술 관련-경력단절여성 재진입1: 트위터 유령작가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 17        20.7      20.7         

보통 3 26        31.7      31.7         

약간 그렇다 4 27        32.9      32.9         

매우 그렇다 5 12        14.6      14.6         

82        100.0    100.0       

Q5_4_2 예술 관련-경력단절여성 재진입2: 번역가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 12        14.6      14.6         

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 30        36.6      36.6         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

82        100.0    100.0       

5. 예술 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
4) 경력단절여성이 재진입할 수 있는가?
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Q5_4_3 예술 관련-경력단절여성 재진입3: 꽃 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 18        22.0      22.0         

약간 그렇다 4 41        50.0      50.0         

매우 그렇다 5 19        23.2      23.2         

82        100.0    100.0       

Q5_4_4 예술 관련-경력단절여성 재진입4: 장식가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 23        28.0      28.0         

약간 그렇다 4 38        46.3      46.3         

매우 그렇다 5 15        18.3      18.3         

82        100.0    100.0       

Q5_4_5 예술 관련-경력단절여성 재진입5: 색채코디네이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 26        31.7      31.7         

약간 그렇다 4 35        42.7      42.7         

매우 그렇다 5 15        18.3      18.3         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q5_4_6 예술 관련-경력단절여성 재진입6: Desk Top Music 크리에이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 22        26.8      26.8         

보통 3 34        41.5      41.5         

약간 그렇다 4 17        20.7      20.7         

매우 그렇다 5 6          7.3        7.3           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q5_4_7 예술 관련-경력단절여성 재진입7: Audio Video 디자이너

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 25        30.5      30.5         

보통 3 33        40.2      40.2         

약간 그렇다 4 16        19.5      19.5         

매우 그렇다 5 5          6.1        6.1           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q5_4_8 예술 관련-경력단절여성 재진입8: 게임음악 프로그래머

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 35        42.7      42.7         

보통 3 29        35.4      35.4         

약간 그렇다 4 10        12.2      12.2         

매우 그렇다 5 5          6.1        6.1           

82        100.0    100.0       

Q5_4_9 예술 관련-경력단절여성 재진입9: 파티음악 플레이어

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 16        19.5      19.5         

보통 3 32        39.0      39.0         

약간 그렇다 4 24        29.3      29.3         

매우 그렇다 5 6          7.3        7.3           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q5_4_10 예술 관련-경력단절여성 재진입10: 비디오 저널리스트

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 18        22.0      22.0         

보통 3 34        41.5      41.5         

약간 그렇다 4 20        24.4      24.4         

매우 그렇다 5 4          4.9        4.9           

무응답 9 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       

Q6_1_1 의료 관련-부산에 필요한 직업1: 시각 치료사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

무응답 9 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       

Q6_1_2 의료 관련-부산에 필요한 직업2: 예술 치료사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 25        30.5      30.5         

약간 그렇다 4 34        41.5      41.5         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       

6. 의료 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
1) 부산지역에 필요한 직업인가?
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Q6_1_3 의료 관련-부산에 필요한 직업3: 스피치언어 치료사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 31        37.8      37.8         

약간 그렇다 4 30        36.6      36.6         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

무응답 9 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       

Q6_1_4 의료 관련-부산에 필요한 직업4: 꽃 테라피스트

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 12        14.6      14.6         

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 31        37.8      37.8         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

무응답 9 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       

Q6_1_5 의료 관련-부산에 필요한 직업5: 발 치료 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 11        13.4      13.4         

보통 3 29        35.4      35.4         

약간 그렇다 4 27        32.9      32.9         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

무응답 9 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       

63



A1-2012-0061
선진국형 여성일자리에 관한 전문가 조사, 2012

Q6_1_6 의료 관련-부산에 필요한 직업6: 시각능력 훈련사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 10        12.2      12.2         

보통 3 33        40.2      40.2         

약간 그렇다 4 27        32.9      32.9         

매우 그렇다 5 7          8.5        8.5           

무응답 9 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       

Q6_1_7 의료 관련-부산에 필요한 직업7: 동물요법 복지사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 17        20.7      20.7         

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 21        25.6      25.6         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

무응답 9 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       

Q6_1_8 의료 관련-부산에 필요한 직업8: 환자 대리인

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 14        17.1      17.1         

보통 3 30        36.6      36.6         

약간 그렇다 4 28        34.1      34.1         

매우 그렇다 5 6          7.3        7.3           

무응답 9 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       
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Q6_1_9 의료 관련-부산에 필요한 직업9: 개인별 건강 코치

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 14        17.1      17.1         

보통 3 21        25.6      25.6         

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       

Q6_1_10 의료 관련-부산에 필요한 직업10: 장기이식 코디네이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 14        17.1      17.1         

보통 3 32        39.0      39.0         

약간 그렇다 4 19        23.2      23.2         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

무응답 9 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       

Q6_2_1 의료 관련-여성에게 적합한 직업1: 시각 치료사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 1          1.2        1.2           

보통 3 24        29.3      29.3         

약간 그렇다 4 40        48.8      48.8         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

무응답 9 4          4.9        4.9           

82        100.0    100.0       

6. 의료 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
2) 여성에게 적합한 직업인가?
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Q6_2_2 의료 관련-여성에게 적합한 직업2: 예술 치료사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 21        25.6      25.6         

약간 그렇다 4 38        46.3      46.3         

매우 그렇다 5 16        19.5      19.5         

무응답 9 4          4.9        4.9           

82        100.0    100.0       

Q6_2_3 의료 관련-여성에게 적합한 직업3: 스피치언어 치료사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 23        28.0      28.0         

약간 그렇다 4 37        45.1      45.1         

매우 그렇다 5 14        17.1      17.1         

무응답 9 5          6.1        6.1           

82        100.0    100.0       

Q6_2_4 의료 관련-여성에게 적합한 직업4: 꽃 테라피스트

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 11        13.4      13.4         

약간 그렇다 4 38        46.3      46.3         

매우 그렇다 5 25        30.5      30.5         

무응답 9 4          4.9        4.9           

82        100.0    100.0       

Q6_2_5 의료 관련-여성에게 적합한 직업5: 발 치료 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 2          2.4        2.4           

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 32        39.0      39.0         

매우 그렇다 5 17        20.7      20.7         

무응답 9 4          4.9        4.9           

82        100.0    100.0       
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Q6_2_6 의료 관련-여성에게 적합한 직업6: 시각능력 훈련사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

무응답 9 4          4.9        4.9           

82        100.0    100.0       

Q6_2_7 의료 관련-여성에게 적합한 직업7: 동물요법 복지사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 29        35.4      35.4         

약간 그렇다 4 30        36.6      36.6         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

무응답 9 4          4.9        4.9           

82        100.0    100.0       

Q6_2_8 의료 관련-여성에게 적합한 직업8: 환자 대리인

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 25        30.5      30.5         

약간 그렇다 4 37        45.1      45.1         

매우 그렇다 5 12        14.6      14.6         

무응답 9 4          4.9        4.9           

82        100.0    100.0       
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Q6_2_9 의료 관련-여성에게 적합한 직업9: 개인별 건강 코치

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 25        30.5      30.5         

약간 그렇다 4 31        37.8      37.8         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

무응답 9 4          4.9        4.9           

82        100.0    100.0       

Q6_2_10 의료 관련-여성에게 적합한 직업10: 장기이식 코디네이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 17        20.7      20.7         

보통 3 31        37.8      37.8         

약간 그렇다 4 16        19.5      19.5         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

무응답 9 4          4.9        4.9           

82        100.0    100.0       

Q6_3_1 의료 관련-괜찮은 일자리1: 시각 치료사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 36        43.9      43.9         

약간 그렇다 4 28        34.1      34.1         

매우 그렇다 5 7          8.5        8.5           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

6. 의료 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
3) 괜찮은 일자리(decent job)인가?
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Q6_3_2 의료 관련-괜찮은 일자리2: 예술 치료사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 10        12.2      12.2         

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 34        41.5      41.5         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q6_3_3 의료 관련-괜찮은 일자리3: 스피치언어 치료사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 35        42.7      42.7         

약간 그렇다 4 26        31.7      31.7         

매우 그렇다 5 12        14.6      14.6         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q6_3_4 의료 관련-괜찮은 일자리4: 꽃 테라피스트

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 10        12.2      12.2         

보통 3 29        35.4      35.4         

약간 그렇다 4 32        39.0      39.0         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q6_3_5 의료 관련-괜찮은 일자리5: 발 치료 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 40        48.8      48.8         

약간 그렇다 4 24        29.3      29.3         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           
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무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q6_3_6 의료 관련-괜찮은 일자리6: 시각능력 훈련사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 11        13.4      13.4         

보통 3 40        48.8      48.8         

약간 그렇다 4 25        30.5      30.5         

매우 그렇다 5 4          4.9        4.9           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q6_3_7 의료 관련-괜찮은 일자리7: 동물요법 복지사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 38        46.3      46.3         

약간 그렇다 4 25        30.5      30.5         

매우 그렇다 5 4          4.9        4.9           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q6_3_8 의료 관련-괜찮은 일자리8: 환자 대리인

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 20        24.4      24.4         

보통 3 32        39.0      39.0         

약간 그렇다 4 24        29.3      29.3         

매우 그렇다 5 4          4.9        4.9           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q6_3_9 의료 관련-괜찮은 일자리9: 개인별 건강 코치

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 31        37.8      37.8         

약간 그렇다 4 30        36.6      36.6         

매우 그렇다 5 6          7.3        7.3           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q6_3_10 의료 관련-괜찮은 일자리10: 장기이식 코디네이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 18        22.0      22.0         

보통 3 37        45.1      45.1         

약간 그렇다 4 17        20.7      20.7         

매우 그렇다 5 7          8.5        8.5           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q6_4_1 의료 관련-경력단절여성 재진입1: 시각 치료사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 14        17.1      17.1         

보통 3 33        40.2      40.2         

약간 그렇다 4 24        29.3      29.3         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

6. 의료 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
4) 경력단절여성이 재진입할 수 있는가?
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Q6_4_2 의료 관련-경력단절여성 재진입2: 예술 치료사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 15        18.3      18.3         

보통 3 31        37.8      37.8         

약간 그렇다 4 25        30.5      30.5         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

82        100.0    100.0       

Q6_4_3 의료 관련-경력단절여성 재진입3: 스피치언어 치료사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 14        17.1      17.1         

보통 3 30        36.6      36.6         

약간 그렇다 4 27        32.9      32.9         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q6_4_4 의료 관련-경력단절여성 재진입4: 꽃 테라피스트

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 1          1.2        1.2           

보통 3 26        31.7      31.7         

약간 그렇다 4 39        47.6      47.6         

매우 그렇다 5 15        18.3      18.3         

82        100.0    100.0       

Q6_4_5 의료 관련-경력단절여성 재진입5: 발 치료 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 32        39.0      39.0         

약간 그렇다 4 28        34.1      34.1         

매우 그렇다 5 12        14.6      14.6         

82        100.0    100.0       
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Q6_4_6 의료 관련-경력단절여성 재진입6: 시각능력 훈련사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 18        22.0      22.0         

보통 3 36        43.9      43.9         

약간 그렇다 4 18        22.0      22.0         

매우 그렇다 5 7          8.5        8.5           

82        100.0    100.0       

Q6_4_7 의료 관련-경력단절여성 재진입7: 동물요법 복지사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 33        40.2      40.2         

약간 그렇다 4 28        34.1      34.1         

매우 그렇다 5 6          7.3        7.3           

82        100.0    100.0       

Q6_4_8 의료 관련-경력단절여성 재진입8: 환자 대리인

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 7          8.5        8.5           

보통 3 30        36.6      36.6         

약간 그렇다 4 29        35.4      35.4         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

73



A1-2012-0061
선진국형 여성일자리에 관한 전문가 조사, 2012

Q6_4_9 의료 관련-경력단절여성 재진입9: 개인별 건강 코치

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 11        13.4      13.4         

보통 3 31        37.8      37.8         

약간 그렇다 4 32        39.0      39.0         

매우 그렇다 5 6          7.3        7.3           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q6_4_10 의료 관련-경력단절여성 재진입10: 장기이식 코디네이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 8          9.8        9.8           

별로 그렇지 않다 2 22        26.8      26.8         

보통 3 26        31.7      31.7         

약간 그렇다 4 18        22.0      22.0         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

82        100.0    100.0       

Q7_1_1 음식 관련-부산에 필요한 직업1: 호텔, 식당 관리인

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 2          2.4        2.4           

보통 3 19        23.2      23.2         

약간 그렇다 4 37        45.1      45.1         

매우 그렇다 5 23        28.0      28.0         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

7. 음식 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
1) 부산지역에 필요한 직업인가?

74



A1-2012-0061
선진국형 여성일자리에 관한 전문가 조사, 2012

Q7_1_2 음식 관련-부산에 필요한 직업2: 콜드뷔페 매니저

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 5          6.1        6.1           

보통 3 23        28.0      28.0         

약간 그렇다 4 38        46.3      46.3         

매우 그렇다 5 14        17.1      17.1         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_1_3 음식 관련-부산에 필요한 직업3: 요식업전문 관리인

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 20        24.4      24.4         

약간 그렇다 4 39        47.6      47.6         

매우 그렇다 5 18        22.0      22.0         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_1_4 음식 관련-부산에 필요한 직업4: 파티쉐

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 22        26.8      26.8         

약간 그렇다 4 31        37.8      37.8         

매우 그렇다 5 21        25.6      25.6         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q7_1_5 음식 관련-부산에 필요한 직업5: Tea 블랜더

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 30        36.6      36.6         

매우 그렇다 5 15        18.3      18.3         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_1_6 음식 관련-부산에 필요한 직업6: 소물리에

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 29        35.4      35.4         

약간 그렇다 4 30        36.6      36.6         

매우 그렇다 5 16        19.5      19.5         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_1_7 음식 관련-부산에 필요한 직업7: 야채와 과일 마이스터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 5          6.1        6.1           

보통 3 32        39.0      39.0         

약간 그렇다 4 27        32.9      32.9         

매우 그렇다 5 14        17.1      17.1         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q7_1_8 음식 관련-부산에 필요한 직업8: 식생활 인스트럭터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 30        36.6      36.6         

약간 그렇다 4 28        34.1      34.1         

매우 그렇다 5 15        18.3      18.3         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_1_9 음식 관련-부산에 필요한 직업9: 요리 어드바이저

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 30        36.6      36.6         

약간 그렇다 4 31        37.8      37.8         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_1_10 음식 관련-부산에 필요한 직업10: 푸드 스타일리스트

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 21        25.6      25.6         

약간 그렇다 4 38        46.3      46.3         

매우 그렇다 5 15        18.3      18.3         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q7_2_1 음식 관련-여성에게 적합한 직업1: 호텔, 식당 관리인

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 21        25.6      25.6         

약간 그렇다 4 37        45.1      45.1         

매우 그렇다 5 17        20.7      20.7         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_2_2 음식 관련-여성에게 적합한 직업2: 콜드뷔페 매니저

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 5          6.1        6.1           

보통 3 18        22.0      22.0         

약간 그렇다 4 40        48.8      48.8         

매우 그렇다 5 18        22.0      22.0         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_2_3 음식 관련-여성에게 적합한 직업3: 요식업전문 관리인

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 22        26.8      26.8         

약간 그렇다 4 36        43.9      43.9         

매우 그렇다 5 18        22.0      22.0         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

7. 음식 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
2) 여성에게 적합한 직업인가?
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Q7_2_4 음식 관련-여성에게 적합한 직업4: 파티쉐

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 11        13.4      13.4         

약간 그렇다 4 41        50.0      50.0         

매우 그렇다 5 25        30.5      30.5         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_2_5 음식 관련-여성에게 적합한 직업5: Tea 블랜더

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 14        17.1      17.1         

약간 그렇다 4 44        53.7      53.7         

매우 그렇다 5 19        23.2      23.2         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_2_6 음식 관련-여성에게 적합한 직업6: 소물리에

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 23        28.0      28.0         

약간 그렇다 4 38        46.3      46.3         

매우 그렇다 5 17        20.7      20.7         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_2_7 음식 관련-여성에게 적합한 직업7: 야채와 과일 마이스터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 1          1.2        1.2           

보통 3 17        20.7      20.7         

약간 그렇다 4 41        50.0      50.0         

매우 그렇다 5 22        26.8      26.8         
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무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_2_8 음식 관련-여성에게 적합한 직업8: 식생활 인스트럭터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 2          2.4        2.4           

보통 3 12        14.6      14.6         

약간 그렇다 4 41        50.0      50.0         

매우 그렇다 5 26        31.7      31.7         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_2_9 음식 관련-여성에게 적합한 직업9: 요리 어드바이저

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 1          1.2        1.2           

보통 3 12        14.6      14.6         

약간 그렇다 4 37        45.1      45.1         

매우 그렇다 5 31        37.8      37.8         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_2_10 음식 관련-여성에게 적합한 직업10: 푸드 스타일리스트

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 1          1.2        1.2           

보통 3 7          8.5        8.5           

약간 그렇다 4 39        47.6      47.6         

매우 그렇다 5 34        41.5      41.5         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q7_3_1 음식 관련-괜찮은 일자리1: 호텔, 식당 관리인

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 2          2.4        2.4           

보통 3 22        26.8      26.8         

약간 그렇다 4 35        42.7      42.7         

매우 그렇다 5 22        26.8      26.8         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_3_2 음식 관련-괜찮은 일자리2: 콜드뷔페 매니저

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 5          6.1        6.1           

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 15        18.3      18.3         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_3_3 음식 관련-괜찮은 일자리3: 요식업전문 관리인

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 2          2.4        2.4           

보통 3 30        36.6      36.6         

약간 그렇다 4 36        43.9      43.9         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

7. 음식 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
3) 괜찮은 일자리(decent job)인가?
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Q7_3_4 음식 관련-괜찮은 일자리4: 파티쉐

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 2          2.4        2.4           

보통 3 26        31.7      31.7         

약간 그렇다 4 37        45.1      45.1         

매우 그렇다 5 16        19.5      19.5         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_3_5 음식 관련-괜찮은 일자리5: Tea 블랜더

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 30        36.6      36.6         

약간 그렇다 4 35        42.7      42.7         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_3_6 음식 관련-괜찮은 일자리6: 소물리에

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 34        41.5      41.5         

매우 그렇다 5 15        18.3      18.3         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_3_7 음식 관련-괜찮은 일자리7: 야채와 과일 마이스터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 10        12.2      12.2         

보통 3 29        35.4      35.4         

약간 그렇다 4 28        34.1      34.1         
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매우 그렇다 5 12        14.6      14.6         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q7_3_8 음식 관련-괜찮은 일자리8: 식생활 인스트럭터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 10        12.2      12.2         

보통 3 25        30.5      30.5         

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_3_9 음식 관련-괜찮은 일자리9: 요리 어드바이저

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 35        42.7      42.7         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_3_10 음식 관련-괜찮은 일자리10: 푸드 스타일리스트

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 18        22.0      22.0         

약간 그렇다 4 38        46.3      46.3         

매우 그렇다 5 22        26.8      26.8         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q7_4_1 음식 관련-경력단절여성 재진입1: 호텔, 식당 관리인

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 15        18.3      18.3         

보통 3 37        45.1      45.1         

약간 그렇다 4 18        22.0      22.0         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_4_2 음식 관련-경력단절여성 재진입2: 콜드뷔페 매니저

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 11        13.4      13.4         

보통 3 33        40.2      40.2         

약간 그렇다 4 27        32.9      32.9         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_4_3 음식 관련-경력단절여성 재진입3: 요식업전문 관리인

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 14        17.1      17.1         

보통 3 32        39.0      39.0         

약간 그렇다 4 28        34.1      34.1         

매우 그렇다 5 5          6.1        6.1           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

7. 음식 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
4) 경력단절여성이 재진입할 수 있는가?
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Q7_4_4 음식 관련-경력단절여성 재진입4: 파티쉐

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 34        41.5      41.5         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_4_5 음식 관련-경력단절여성 재진입5: Tea 블랜더

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 37        45.1      45.1         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_4_6 음식 관련-경력단절여성 재진입6: 소물리에

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 12        14.6      14.6         

보통 3 34        41.5      41.5         

약간 그렇다 4 25        30.5      30.5         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_4_7 음식 관련-경력단절여성 재진입7: 야채와 과일 마이스터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 2          2.4        2.4           

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 40        48.8      48.8         
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매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_4_8 음식 관련-경력단절여성 재진입8: 식생활 인스트럭터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 2          2.4        2.4           

보통 3 21        25.6      25.6         

약간 그렇다 4 41        50.0      50.0         

매우 그렇다 5 15        18.3      18.3         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_4_9 음식 관련-경력단절여성 재진입9: 요리 어드바이저

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 21        25.6      25.6         

약간 그렇다 4 39        47.6      47.6         

매우 그렇다 5 17        20.7      20.7         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q7_4_10 음식 관련-경력단절여성 재진입10: 푸드 스타일리스트

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 22        26.8      26.8         

약간 그렇다 4 39        47.6      47.6         

매우 그렇다 5 16        19.5      19.5         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q8_1_1 영업 관련-부산에 필요한 직업1: 데몬스트레이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 18        22.0      22.0         

보통 3 36        43.9      43.9         

약간 그렇다 4 19        23.2      23.2         

매우 그렇다 5 6          7.3        7.3           

82        100.0    100.0       

Q8_1_2 영업 관련-부산에 필요한 직업2: 매장 관리자

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 22        26.8      26.8         

약간 그렇다 4 42        51.2      51.2         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q8_1_3 영업 관련-부산에 필요한 직업3: 스파 매니저

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 7          8.5        8.5           

보통 3 31        37.8      37.8         

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

82        100.0    100.0       

8. 영업 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
1) 부산지역에 필요한 직업인가?
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Q8_1_4 영업 관련-부산에 필요한 직업4: 운송 포워더

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 10        12.2      12.2         

보통 3 26        31.7      31.7         

약간 그렇다 4 28        34.1      34.1         

매우 그렇다 5 17        20.7      20.7         

82        100.0    100.0       

Q8_1_5 영업 관련-부산에 필요한 직업5: 소매 영업사원

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 35        42.7      42.7         

약간 그렇다 4 29        35.4      35.4         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

82        100.0    100.0       

Q8_1_6 영업 관련-부산에 필요한 직업6: 선물, 포장 코디네이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 26        31.7      31.7         

약간 그렇다 4 34        41.5      41.5         

매우 그렇다 5 12        14.6      14.6         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q8_1_7 영업 관련-부산에 필요한 직업7: 소비자생활 어드바이저

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 30        36.6      36.6         

약간 그렇다 4 29        35.4      35.4         
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매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q8_1_8 영업 관련-부산에 필요한 직업8: 가정경제 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 11        13.4      13.4         

보통 3 33        40.2      40.2         

약간 그렇다 4 27        32.9      32.9         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q8_1_9 영업 관련-부산에 필요한 직업9: 파이낸셜 플래너

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 33        40.2      40.2         

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

82        100.0    100.0       

Q8_1_10 영업 관련-부산에 필요한 직업10: DC 플래너

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 11        13.4      13.4         

보통 3 33        40.2      40.2         

약간 그렇다 4 27        32.9      32.9         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q8_2_1 영업 관련-여성에게 적합한 직업1: 데몬스트레이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 5          6.1        6.1           

별로 그렇지 않다 2 19        23.2      23.2         

보통 3 34        41.5      41.5         

약간 그렇다 4 17        20.7      20.7         

매우 그렇다 5 7          8.5        8.5           

82        100.0    100.0       

Q8_2_2 영업 관련-여성에게 적합한 직업2: 매장 관리자

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 5          6.1        6.1           

보통 3 30        36.6      36.6         

약간 그렇다 4 31        37.8      37.8         

매우 그렇다 5 14        17.1      17.1         

82        100.0    100.0       

Q8_2_3 영업 관련-여성에게 적합한 직업3: 스파 매니저

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 32        39.0      39.0         

약간 그렇다 4 36        43.9      43.9         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

82        100.0    100.0       

8. 영업 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
2) 여성에게 적합한 직업인가?
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Q8_2_4 영업 관련-여성에게 적합한 직업4: 운송 포워더

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 6          7.3        7.3           

별로 그렇지 않다 2 16        19.5      19.5         

보통 3 41        50.0      50.0         

약간 그렇다 4 13        15.9      15.9         

매우 그렇다 5 6          7.3        7.3           

82        100.0    100.0       

Q8_2_5 영업 관련-여성에게 적합한 직업5: 소매 영업사원

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 37        45.1      45.1         

약간 그렇다 4 24        29.3      29.3         

매우 그렇다 5 6          7.3        7.3           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q8_2_6 영업 관련-여성에게 적합한 직업6: 선물, 포장 코디네이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 2          2.4        2.4           

보통 3 15        18.3      18.3         

약간 그렇다 4 41        50.0      50.0         

매우 그렇다 5 24        29.3      29.3         

82        100.0    100.0       

Q8_2_7 영업 관련-여성에게 적합한 직업7: 소비자생활 어드바이저

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 18        22.0      22.0         

약간 그렇다 4 40        48.8      48.8         

매우 그렇다 5 20        24.4      24.4         
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무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q8_2_8 영업 관련-여성에게 적합한 직업8: 가정경제 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 7          8.5        8.5           

보통 3 21        25.6      25.6         

약간 그렇다 4 42        51.2      51.2         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q8_2_9 영업 관련-여성에게 적합한 직업9: 파이낸셜 플래너

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 35        42.7      42.7         

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

82        100.0    100.0       

Q8_2_10 영업 관련-여성에게 적합한 직업10: DC 플래너

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 38        46.3      46.3         

약간 그렇다 4 27        32.9      32.9         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       
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Q8_3_1 영업 관련-괜찮은 일자리1: 데몬스트레이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 16        19.5      19.5         

보통 3 36        43.9      43.9         

약간 그렇다 4 23        28.0      28.0         

매우 그렇다 5 4          4.9        4.9           

82        100.0    100.0       

Q8_3_2 영업 관련-괜찮은 일자리2: 매장 관리자

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 11        13.4      13.4         

보통 3 30        36.6      36.6         

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 7          8.5        8.5           

82        100.0    100.0       

Q8_3_3 영업 관련-괜찮은 일자리3: 스파 매니저

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 14        17.1      17.1         

보통 3 30        36.6      36.6         

약간 그렇다 4 28        34.1      34.1         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

82        100.0    100.0       

8. 영업 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
3) 괜찮은 일자리(decent job)인가?
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Q8_3_4 영업 관련-괜찮은 일자리4: 운송 포워더

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 10        12.2      12.2         

보통 3 32        39.0      39.0         

약간 그렇다 4 32        39.0      39.0         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

82        100.0    100.0       

Q8_3_5 영업 관련-괜찮은 일자리5: 소매 영업사원

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 20        24.4      24.4         

보통 3 38        46.3      46.3         

약간 그렇다 4 17        20.7      20.7         

매우 그렇다 5 6          7.3        7.3           

82        100.0    100.0       

Q8_3_6 영업 관련-괜찮은 일자리6: 선물, 포장 코디네이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 34        41.5      41.5         

약간 그렇다 4 26        31.7      31.7         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

82        100.0    100.0       

Q8_3_7 영업 관련-괜찮은 일자리7: 소비자생활 어드바이저

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 32        39.0      39.0         

매우 그렇다 5 7          8.5        8.5           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q8_3_8 영업 관련-괜찮은 일자리8: 가정경제 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 32        39.0      39.0         

매우 그렇다 5 7          8.5        8.5           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q8_3_9 영업 관련-괜찮은 일자리9: 파이낸셜 플래너

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 37        45.1      45.1         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

82        100.0    100.0       

Q8_3_10 영업 관련-괜찮은 일자리10: DC 플래너

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 29        35.4      35.4         

약간 그렇다 4 28        34.1      34.1         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q8_4_1 영업 관련-경력단절여성 재진입1: 데몬스트레이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 7          8.5        8.5           

별로 그렇지 않다 2 23        28.0      28.0         

보통 3 29        35.4      35.4         

약간 그렇다 4 21        25.6      25.6         

매우 그렇다 5 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q8_4_2 영업 관련-경력단절여성 재진입2: 매장 관리자

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 7          8.5        8.5           

보통 3 35        42.7      42.7         

약간 그렇다 4 30        36.6      36.6         

매우 그렇다 5 7          8.5        8.5           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q8_4_3 영업 관련-경력단절여성 재진입3: 스파 매니저

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 34        41.5      41.5         

약간 그렇다 4 36        43.9      43.9         

매우 그렇다 5 6          7.3        7.3           

82        100.0    100.0       

8. 영업 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
4) 경력단절여성이 재진입할 수 있는가?
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Q8_4_4 영업 관련-경력단절여성 재진입4: 운송 포워더

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 6          7.3        7.3           

별로 그렇지 않다 2 22        26.8      26.8         

보통 3 33        40.2      40.2         

약간 그렇다 4 19        23.2      23.2         

매우 그렇다 5 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q8_4_5 영업 관련-경력단절여성 재진입5: 소매 영업사원

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 11        13.4      13.4         

보통 3 26        31.7      31.7         

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q8_4_6 영업 관련-경력단절여성 재진입6: 선물, 포장 코디네이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 13        15.9      15.9         

약간 그렇다 4 48        58.5      58.5         

매우 그렇다 5 17        20.7      20.7         

82        100.0    100.0       

Q8_4_7 영업 관련-경력단절여성 재진입7: 소비자생활 어드바이저

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 5          6.1        6.1           

보통 3 24        29.3      29.3         

약간 그렇다 4 39        47.6      47.6         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         
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무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q8_4_8 영업 관련-경력단절여성 재진입8: 가정경제 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 12        14.6      14.6         

보통 3 30        36.6      36.6         

약간 그렇다 4 32        39.0      39.0         

매우 그렇다 5 6          7.3        7.3           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q8_4_9 영업 관련-경력단절여성 재진입9: 파이낸셜 플래너

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 12        14.6      14.6         

보통 3 34        41.5      41.5         

약간 그렇다 4 26        31.7      31.7         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

82        100.0    100.0       

Q8_4_10 영업 관련-경력단절여성 재진입10: DC 플래너

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 15        18.3      18.3         

보통 3 39        47.6      47.6         

약간 그렇다 4 18        22.0      22.0         

매우 그렇다 5 6          7.3        7.3           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q9_1_1 비즈니스 관련-부산에 필요한 직업1: 안전관리 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 20        24.4      24.4         

약간 그렇다 4 35        42.7      42.7         

매우 그렇다 5 14        17.1      17.1         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q9_1_2 비즈니스 관련-부산에 필요한 직업2: 위험관리 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 11        13.4      13.4         

보통 3 20        24.4      24.4         

약간 그렇다 4 34        41.5      41.5         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q9_1_3 비즈니스 관련-부산에 필요한 직업3: 경영지속 플래너

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 10        12.2      12.2         

보통 3 23        28.0      28.0         

약간 그렇다 4 35        42.7      42.7         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

9. 비즈니스 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
1) 부산지역에 필요한 직업인가?

99



A1-2012-0061
선진국형 여성일자리에 관한 전문가 조사, 2012

Q9_1_4 비즈니스 관련-부산에 필요한 직업4: 중소기업 진단사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 17        20.7      20.7         

약간 그렇다 4 39        47.6      47.6         

매우 그렇다 5 17        20.7      20.7         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q9_1_5 비즈니스 관련-부산에 필요한 직업5: 시장조사분석/마케팅 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 10        12.2      12.2         

약간 그렇다 4 43        52.4      52.4         

매우 그렇다 5 18        22.0      22.0         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q9_1_6 비즈니스 관련-부산에 필요한 직업6: 회의 플래너

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 24        29.3      29.3         

약간 그렇다 4 28        34.1      34.1         

매우 그렇다 5 17        20.7      20.7         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       
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Q9_1_7 비즈니스 관련-부산에 필요한 직업7: 지속가능성 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 10        12.2      12.2         

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 25        30.5      30.5         

매우 그렇다 5 12        14.6      14.6         

무응답 9 4          4.9        4.9           

82        100.0    100.0       

Q9_1_8 비즈니스 관련-부산에 필요한 직업8: 온라인 사업가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 11        13.4      13.4         

보통 3 19        23.2      23.2         

약간 그렇다 4 31        37.8      37.8         

매우 그렇다 5 17        20.7      20.7         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q9_1_9 비즈니스 관련-부산에 필요한 직업9: 사회적 기업가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 16        19.5      19.5         

약간 그렇다 4 38        46.3      46.3         

매우 그렇다 5 16        19.5      19.5         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       
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Q9_1_10 비즈니스 관련-부산에 필요한 직업10: 사회 발명가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 25        30.5      30.5         

약간 그렇다 4 30        36.6      36.6         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       

Q9_2_1 비즈니스 관련-여성에게 적합한 직업1: 안전관리 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 5          6.1        6.1           

별로 그렇지 않다 2 21        25.6      25.6         

보통 3 37        45.1      45.1         

약간 그렇다 4 13        15.9      15.9         

매우 그렇다 5 4          4.9        4.9           

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q9_2_2 비즈니스 관련-여성에게 적합한 직업2: 위험관리 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 6          7.3        7.3           

별로 그렇지 않다 2 22        26.8      26.8         

보통 3 37        45.1      45.1         

약간 그렇다 4 13        15.9      15.9         

매우 그렇다 5 2          2.4        2.4           

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

9. 비즈니스 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
2) 여성에게 적합한 직업인가?
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Q9_2_3 비즈니스 관련-여성에게 적합한 직업3: 경영지속 플래너

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 21        25.6      25.6         

보통 3 36        43.9      43.9         

약간 그렇다 4 16        19.5      19.5         

매우 그렇다 5 4          4.9        4.9           

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q9_2_4 비즈니스 관련-여성에게 적합한 직업4: 중소기업 진단사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 19        23.2      23.2         

보통 3 44        53.7      53.7         

약간 그렇다 4 12        14.6      14.6         

매우 그렇다 5 3          3.7        3.7           

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q9_2_5 비즈니스 관련-여성에게 적합한 직업5: 시장조사분석/마케팅 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 22        26.8      26.8         

약간 그렇다 4 42        51.2      51.2         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       
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Q9_2_6 비즈니스 관련-여성에게 적합한 직업6: 회의 플래너

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 22        26.8      26.8         

약간 그렇다 4 36        43.9      43.9         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q9_2_7 비즈니스 관련-여성에게 적합한 직업7: 지속가능성 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 46        56.1      56.1         

약간 그렇다 4 14        17.1      17.1         

매우 그렇다 5 5          6.1        6.1           

무응답 9 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       

Q9_2_8 비즈니스 관련-여성에게 적합한 직업8: 온라인 사업가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 5          6.1        6.1           

보통 3 29        35.4      35.4         

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       
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Q9_2_9 비즈니스 관련-여성에게 적합한 직업9: 사회적 기업가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 34        41.5      41.5         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q9_2_10 비즈니스 관련-여성에게 적합한 직업10: 사회 발명가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 17        20.7      20.7         

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 25        30.5      30.5         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

무응답 9 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       

Q9_3_1 비즈니스 관련-괜찮은 일자리1: 안전관리 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 23        28.0      28.0         

약간 그렇다 4 34        41.5      41.5         

매우 그렇다 5 15        18.3      18.3         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

9. 비즈니스 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
3) 괜찮은 일자리(decent job)인가?
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Q9_3_2 비즈니스 관련-괜찮은 일자리2: 위험관리 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 25        30.5      30.5         

약간 그렇다 4 34        41.5      41.5         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

무응답 9 4          4.9        4.9           

82        100.0    100.0       

Q9_3_3 비즈니스 관련-괜찮은 일자리3: 경영지속 플래너

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 7          8.5        8.5           

보통 3 30        36.6      36.6         

약간 그렇다 4 32        39.0      39.0         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

무응답 9 4          4.9        4.9           

82        100.0    100.0       

Q9_3_4 비즈니스 관련-괜찮은 일자리4: 중소기업 진단사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 23        28.0      28.0         

약간 그렇다 4 40        48.8      48.8         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

무응답 9 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       

Q9_3_5 비즈니스 관련-괜찮은 일자리5: 시장조사분석/마케팅 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 4          4.9        4.9           

보통 3 18        22.0      22.0         

약간 그렇다 4 42        51.2      51.2         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         
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무응답 9 5          6.1        6.1           

82        100.0    100.0       

Q9_3_6 비즈니스 관련-괜찮은 일자리6: 회의 플래너

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 10        12.2      12.2         

보통 3 26        31.7      31.7         

약간 그렇다 4 31        37.8      37.8         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 4          4.9        4.9           

82        100.0    100.0       

Q9_3_7 비즈니스 관련-괜찮은 일자리7: 지속가능성 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 31        37.8      37.8         

약간 그렇다 4 23        28.0      28.0         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

무응답 9 5          6.1        6.1           

82        100.0    100.0       

Q9_3_8 비즈니스 관련-괜찮은 일자리8: 온라인 사업가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 24        29.3      29.3         

약간 그렇다 4 31        37.8      37.8         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

무응답 9 4          4.9        4.9           

82        100.0    100.0       
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Q9_3_9 비즈니스 관련-괜찮은 일자리9: 사회적 기업가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 10        12.2      12.2         

보통 3 21        25.6      25.6         

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

무응답 9 4          4.9        4.9           

82        100.0    100.0       

Q9_3_10 비즈니스 관련-괜찮은 일자리10: 사회 발명가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 30        36.6      36.6         

약간 그렇다 4 24        29.3      29.3         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

무응답 9 5          6.1        6.1           

82        100.0    100.0       

Q9_4_1 비즈니스 관련-경력단절여성 재진입1: 안전관리 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 4          4.9        4.9           

별로 그렇지 않다 2 38        46.3      46.3         

보통 3 25        30.5      30.5         

약간 그렇다 4 8          9.8        9.8           

매우 그렇다 5 4          4.9        4.9           

무응답 9 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       

9. 비즈니스 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
4) 경력단절여성이 재진입할 수 있는가?
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Q9_4_2 비즈니스 관련-경력단절여성 재진입2: 위험관리 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 6          7.3        7.3           

별로 그렇지 않다 2 39        47.6      47.6         

보통 3 21        25.6      25.6         

약간 그렇다 4 8          9.8        9.8           

매우 그렇다 5 4          4.9        4.9           

무응답 9 4          4.9        4.9           

82        100.0    100.0       

Q9_4_3 비즈니스 관련-경력단절여성 재진입3: 경영지속 플래너

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 6          7.3        7.3           

별로 그렇지 않다 2 30        36.6      36.6         

보통 3 30        36.6      36.6         

약간 그렇다 4 9          11.0      11.0         

매우 그렇다 5 2          2.4        2.4           

무응답 9 5          6.1        6.1           

82        100.0    100.0       

Q9_4_4 비즈니스 관련-경력단절여성 재진입4: 중소기업 진단사

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 6          7.3        7.3           

별로 그렇지 않다 2 34        41.5      41.5         

보통 3 26        31.7      31.7         

약간 그렇다 4 9          11.0      11.0         

매우 그렇다 5 3          3.7        3.7           

무응답 9 4          4.9        4.9           

82        100.0    100.0       
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Q9_4_5 비즈니스 관련-경력단절여성 재진입5: 시장조사분석/마케팅 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 17        20.7      20.7         

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 24        29.3      29.3         

매우 그렇다 5 7          8.5        8.5           

무응답 9 5          6.1        6.1           

82        100.0    100.0       

Q9_4_6 비즈니스 관련-경력단절여성 재진입6: 회의 플래너

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 18        22.0      22.0         

보통 3 30        36.6      36.6         

약간 그렇다 4 23        28.0      28.0         

매우 그렇다 5 5          6.1        6.1           

무응답 9 5          6.1        6.1           

82        100.0    100.0       

Q9_4_7 비즈니스 관련-경력단절여성 재진입7: 지속가능성 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 27        32.9      32.9         

보통 3 35        42.7      42.7         

약간 그렇다 4 12        14.6      14.6         

매우 그렇다 5 3          3.7        3.7           

무응답 9 5          6.1        6.1           

82        100.0    100.0       
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Q9_4_8 비즈니스 관련-경력단절여성 재진입8: 온라인 사업가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 11        13.4      13.4         

보통 3 26        31.7      31.7         

약간 그렇다 4 31        37.8      37.8         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 4          4.9        4.9           

82        100.0    100.0       

Q9_4_9 비즈니스 관련-경력단절여성 재진입9: 사회적 기업가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 18        22.0      22.0         

보통 3 30        36.6      36.6         

약간 그렇다 4 20        24.4      24.4         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

무응답 9 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       

Q9_4_10 비즈니스 관련-경력단절여성 재진입10: 사회 발명가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 25        30.5      30.5         

보통 3 33        40.2      40.2         

약간 그렇다 4 13        15.9      15.9         

매우 그렇다 5 6          7.3        7.3           

무응답 9 5          6.1        6.1           

82        100.0    100.0       
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Q10_1_1 IT, Green 관련-부산에 필요한 직업1: 검색광고 전략가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 15        18.3      18.3         

보통 3 33        40.2      40.2         

약간 그렇다 4 22        26.8      26.8         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

82        100.0    100.0       

Q10_1_2 IT, Green 관련-부산에 필요한 직업2: IT코디네이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 32        39.0      39.0         

매우 그렇다 5 14        17.1      17.1         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q10_1_3 IT, Green 관련-부산에 필요한 직업3: Desk Top Publishing 오퍼레이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 10        12.2      12.2         

보통 3 35        42.7      42.7         

약간 그렇다 4 24        29.3      29.3         

매우 그렇다 5 12        14.6      14.6         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

10. IT, Green 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
1) 부산지역에 필요한 직업인가?
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Q10_1_4 IT, Green 관련-부산에 필요한 직업4: Computer Aided Design 오퍼레이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 11        13.4      13.4         

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 31        37.8      37.8         

매우 그렇다 5 12        14.6      14.6         

82        100.0    100.0       

Q10_1_5 IT, Green 관련-부산에 필요한 직업5: 태양열 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 26        31.7      31.7         

약간 그렇다 4 29        35.4      35.4         

매우 그렇다 5 14        17.1      17.1         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q10_1_6 IT, Green 관련-부산에 필요한 직업6: 나노처리가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 12        14.6      14.6         

보통 3 31        37.8      37.8         

약간 그렇다 4 25        30.5      30.5         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q10_1_7 IT, Green 관련-부산에 필요한 직업7: 노동환경 검사관

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 19        23.2      23.2         

약간 그렇다 4 34        41.5      41.5         
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매우 그렇다 5 19        23.2      23.2         

무응답 9 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       

Q10_1_8 IT, Green 관련-부산에 필요한 직업8: 그린 코디네이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 7          8.5        8.5           

보통 3 12        14.6      14.6         

약간 그렇다 4 44        53.7      53.7         

매우 그렇다 5 16        19.5      19.5         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q10_1_9 IT, Green 관련-부산에 필요한 직업9: 재활용 및 재생 노동자

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 12        14.6      14.6         

보통 3 22        26.8      26.8         

약간 그렇다 4 31        37.8      37.8         

매우 그렇다 5 15        18.3      18.3         

82        100.0    100.0       

Q10_1_10 IT, Green 관련-부산에 필요한 직업10: 리싸이클링 코디네이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 26        31.7      31.7         

약간 그렇다 4 28        34.1      34.1         

매우 그렇다 5 17        20.7      20.7         

82        100.0    100.0       
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Q10_2_1 IT, Green 관련-여성에게 적합한 직업1: 검색광고 전략가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 5          6.1        6.1           

보통 3 30        36.6      36.6         

약간 그렇다 4 34        41.5      41.5         

매우 그렇다 5 12        14.6      14.6         

82        100.0    100.0       

Q10_2_2 IT, Green 관련-여성에게 적합한 직업2: IT코디네이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 34        41.5      41.5         

약간 그렇다 4 25        30.5      30.5         

매우 그렇다 5 12        14.6      14.6         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q10_2_3 IT, Green 관련-여성에게 적합한 직업3: Desk Top Publishing 오퍼레이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 34        41.5      41.5         

약간 그렇다 4 28        34.1      34.1         

매우 그렇다 5 12        14.6      14.6         

82        100.0    100.0       

10. IT, Green 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
2) 여성에게 적합한 직업인가?
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Q10_2_4 IT, Green 관련-여성에게 적합한 직업4: Computer Aided Design 오퍼레이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 11        13.4      13.4         

보통 3 34        41.5      41.5         

약간 그렇다 4 27        32.9      32.9         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

82        100.0    100.0       

Q10_2_5 IT, Green 관련-여성에게 적합한 직업5: 태양열 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 25        30.5      30.5         

보통 3 35        42.7      42.7         

약간 그렇다 4 16        19.5      19.5         

매우 그렇다 5 4          4.9        4.9           

82        100.0    100.0       

Q10_2_6 IT, Green 관련-여성에게 적합한 직업6: 나노처리가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 20        24.4      24.4         

보통 3 38        46.3      46.3         

약간 그렇다 4 16        19.5      19.5         

매우 그렇다 5 4          4.9        4.9           

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q10_2_7 IT, Green 관련-여성에게 적합한 직업7: 노동환경 검사관

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 14        17.1      17.1         

보통 3 33        40.2      40.2         

약간 그렇다 4 27        32.9      32.9         

매우 그렇다 5 7          8.5        8.5           

무응답 9 1          1.2        1.2           
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82        100.0    100.0       

Q10_2_8 IT, Green 관련-여성에게 적합한 직업8: 그린 코디네이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 24        29.3      29.3         

약간 그렇다 4 38        46.3      46.3         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q10_2_9 IT, Green 관련-여성에게 적합한 직업9: 재활용 및 재생 노동자

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 18        22.0      22.0         

보통 3 32        39.0      39.0         

약간 그렇다 4 20        24.4      24.4         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

82        100.0    100.0       

Q10_2_10 IT, Green 관련-여성에게 적합한 직업10: 리싸이클링 코디네이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 33        40.2      40.2         

약간 그렇다 4 27        32.9      32.9         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

82        100.0    100.0       
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Q10_3_1 IT, Green 관련-괜찮은 일자리1: 검색광고 전략가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 12        14.6      14.6         

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

82        100.0    100.0       

Q10_3_2 IT, Green 관련-괜찮은 일자리2: IT코디네이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 25        30.5      30.5         

약간 그렇다 4 34        41.5      41.5         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q10_3_3 IT, Green 관련-괜찮은 일자리3: Desk Top Publishing 오퍼레이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 31        37.8      37.8         

약간 그렇다 4 34        41.5      41.5         

매우 그렇다 5 9          11.0      11.0         

82        100.0    100.0       

10. IT, Green 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
3) 괜찮은 일자리(decent job)인가?
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Q10_3_4 IT, Green 관련-괜찮은 일자리4: Computer Aided Design 오퍼레이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 8          9.8        9.8           

보통 3 28        34.1      34.1         

약간 그렇다 4 36        43.9      43.9         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

82        100.0    100.0       

Q10_3_5 IT, Green 관련-괜찮은 일자리5: 태양열 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 21        25.6      25.6         

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 18        22.0      22.0         

82        100.0    100.0       

Q10_3_6 IT, Green 관련-괜찮은 일자리6: 나노처리가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 23        28.0      28.0         

약간 그렇다 4 29        35.4      35.4         

매우 그렇다 5 19        23.2      23.2         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q10_3_7 IT, Green 관련-괜찮은 일자리7: 노동환경 검사관

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 3          3.7        3.7           

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 34        41.5      41.5         

매우 그렇다 5 17        20.7      20.7         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       
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Q10_3_8 IT, Green 관련-괜찮은 일자리8: 그린 코디네이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 5          6.1        6.1           

보통 3 18        22.0      22.0         

약간 그렇다 4 40        48.8      48.8         

매우 그렇다 5 18        22.0      22.0         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q10_3_9 IT, Green 관련-괜찮은 일자리9: 재활용 및 재생 노동자

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 11        13.4      13.4         

보통 3 31        37.8      37.8         

약간 그렇다 4 27        32.9      32.9         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

82        100.0    100.0       

Q10_3_10 IT, Green 관련-괜찮은 일자리10: 리싸이클링 코디네이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 24        29.3      29.3         

약간 그렇다 4 37        45.1      45.1         

매우 그렇다 5 11        13.4      13.4         

82        100.0    100.0       
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Q10_4_1 IT, Green 관련-경력단절여성 재진입1: 검색광고 전략가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 17        20.7      20.7         

보통 3 30        36.6      36.6         

약간 그렇다 4 26        31.7      31.7         

매우 그렇다 5 7          8.5        8.5           

82        100.0    100.0       

Q10_4_2 IT, Green 관련-경력단절여성 재진입2: IT코디네이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 25        30.5      30.5         

보통 3 38        46.3      46.3         

약간 그렇다 4 14        17.1      17.1         

매우 그렇다 5 4          4.9        4.9           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q10_4_3 IT, Green 관련-경력단절여성 재진입3: Desk Top Publishing 오퍼레이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 23        28.0      28.0         

보통 3 45        54.9      54.9         

약간 그렇다 4 9          11.0      11.0         

매우 그렇다 5 3          3.7        3.7           

82        100.0    100.0       

10. IT, Green 관련
아래 질문에대해 해당하는 번호를 선택하여 체크해주십시오. 전혀 그렇지 않으면 1번, 별로 그렇
지 않으면 2번, 보통이면 3, 약간 그러하면 4, 매우그렇다고 생각하면 5에 응답하시기 바랍니다.
4) 경력단절여성이 재진입할 수 있는가?
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Q10_4_4 IT, Green 관련-경력단절여성 재진입4: Computer Aided Design 오퍼레이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 26        31.7      31.7         

보통 3 42        51.2      51.2         

약간 그렇다 4 8          9.8        9.8           

매우 그렇다 5 4          4.9        4.9           

82        100.0    100.0       

Q10_4_5 IT, Green 관련-경력단절여성 재진입5: 태양열 전문가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 8          9.8        9.8           

별로 그렇지 않다 2 38        46.3      46.3         

보통 3 23        28.0      28.0         

약간 그렇다 4 11        13.4      13.4         

매우 그렇다 5 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q10_4_6 IT, Green 관련-경력단절여성 재진입6: 나노처리가

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 9          11.0      11.0         

별로 그렇지 않다 2 37        45.1      45.1         

보통 3 24        29.3      29.3         

약간 그렇다 4 8          9.8        9.8           

매우 그렇다 5 2          2.4        2.4           

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

Q10_4_7 IT, Green 관련-경력단절여성 재진입7: 노동환경 검사관

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 7          8.5        8.5           

별로 그렇지 않다 2 21        25.6      25.6         

보통 3 27        32.9      32.9         

약간 그렇다 4 21        25.6      25.6         
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매우 그렇다 5 5          6.1        6.1           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q10_4_8 IT, Green 관련-경력단절여성 재진입8: 그린 코디네이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 15        18.3      18.3         

보통 3 25        30.5      30.5         

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

Q10_4_9 IT, Green 관련-경력단절여성 재진입9: 재활용 및 재생 노동자

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 20        24.4      24.4         

보통 3 30        36.6      36.6         

약간 그렇다 4 20        24.4      24.4         

매우 그렇다 5 10        12.2      12.2         

82        100.0    100.0       

Q10_4_10 IT, Green 관련-경력단절여성 재진입10: 리싸이클링 코디네이터

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2          2.4        2.4           

별로 그렇지 않다 2 14        17.1      17.1         

보통 3 29        35.4      35.4         

약간 그렇다 4 29        35.4      35.4         

매우 그렇다 5 8          9.8        9.8           

82        100.0    100.0       
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B1 부산지역 여성일자리 창출 노력 필요성                                                   

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

보통 3 3          3.7        3.7           

다소 필요 4 19        23.2      23.2         

매우 필요 5 58        70.7      70.7         

무응답 9 2          2.4        2.4           

82        100.0    100.0       

B2_1 여성일자리 창출 어려운 점1: 직업의식과 역량을 갖춘 여성 부족

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 4          4.9        4.9           

별로 그렇지 않다 2 15        18.3      18.3         

보통 3 23        28.0      28.0         

약간 그렇다 4 27        32.9      32.9         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

82        100.0    100.0       

B2_2 여성일자리 창출 어려운 점2: 일ᆞ가정양립 어려운 직장문화

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 2          2.4        2.4           

보통 3 8          9.8        9.8           

약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 39        47.6      47.6         

82        100.0    100.0       

B2_3 여성일자리 창출 어려운 점3: 여성을 선호하지 않는 기업 문화

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 6          7.3        7.3           

보통 3 16        19.5      19.5         

B2. 다음 항목이 여성일자리 창출을 어렵게 하는 요인에 어느 정도 해당하는지 체크해 주십시
오. 귀하가 여성일자리 창출이 어렵다고 체크한 항목에 대해 이를 해결하기 위한 방안을 간략히
적어주십시오.

B1. 귀하는 부산지역 여성일자리 창출 노력이 얼마나 필요하다고 봅니까?
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약간 그렇다 4 33        40.2      40.2         

매우 그렇다 5 26        31.7      31.7         

82        100.0    100.0       

B2_4 여성일자리 창출 어려운 점4: 일자리 발굴 연구 부족

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1          1.2        1.2           

별로 그렇지 않다 2 9          11.0      11.0         

보통 3 32        39.0      39.0         

약간 그렇다 4 27        32.9      32.9         

매우 그렇다 5 13        15.9      15.9         

82        100.0    100.0       

B2_5 여성일자리 창출 어려운 점5: 여성 일자리 정보 제공시스템 미비

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

별로 그렇지 않다 2 13        15.9      15.9         

보통 3 26        31.7      31.7         

약간 그렇다 4 27        32.9      32.9         

매우 그렇다 5 15        18.3      18.3         

무응답 9 1          1.2        1.2           

82        100.0    100.0       

B2_6 여성일자리 창출 어려운 점6: 일자리에 맞는 교육훈련프로그램 미비

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3          3.7        3.7           

별로 그렇지 않다 2 15        18.3      18.3         

보통 3 13        15.9      15.9         

약간 그렇다 4 35        42.7      42.7         

매우 그렇다 5 16        19.5      19.5         

82        100.0    100.0       
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B2_1_1 여성일자리 창출을 위한 해결방안1: 직업의식과 역량을 갖춘 여성 부족

==> 데이터 참조

B2_2_1 여성일자리 창출을 위한 해결방안2: 일ᆞ가정양립 어려운 직장문화

==> 데이터 참조

B2_3_1 여성일자리 창출을 위한 해결방안3: 여성을 선호하지 않는 기업 문화

==> 데이터 참조

B2_4_1 여성일자리 창출을 위한 해결방안4: 일자리 발굴 연구 부족

==> 데이터 참조

B2_5_1 여성일자리 창출을 위한 해결방안5: 여성 일자리 정보 제공시스템 미비

==> 데이터 참조

B2_6_1 여성일자리 창출을 위한 해결방안6: 일자리에 맞는 교육훈련프로그램 미비

==> 데이터 참조

B4 부산지역 여성일자리 창출을 위해 필요한 정책방안                                        

==> 데이터 참조

B4. 귀하가 생각하기에 부산지역 여성일자리 창출을 위해 필요한 정책방안 중 B3에서 언급되지
않은 것이 있으면 간략히 작성해 주십시오.

B2. 다음 항목이 여성일자리 창출을 어렵게 하는 요인에 어느 정도 해당하는지 체크해 주십시
오. 귀하가 여성일자리 창출이 어렵다고 체크한 항목에 대해 이를 해결하기 위한 방안을 간략히
적어주십시오.
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